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ПРЕДМЕТ:  Извештај о обележавању 31. маја 2010. године – Светски дан без дуванског 

дима.  

 

 

 

Поштовани, 

 

Завод за јавно здравље Сремска Митровица обележио је 31. мај – Светски дан без 

дуванског дима. 

   Светска здравствена организација изабрала је за овогодишњи Светски дан без дуванског 

дима, 31. мај 2010.године на тему: „Девојчице и жене као мета дуванске индустрије.“  

Пре нешто више од месец дана, почела је кампања у одвикавању од пушења- 

Остави и победи. У кампањи се пријавило 96 такмичара пушача са територије Сремског 

округа, а само један од њих могао је да освоји награду. Извлачење добитника обавило се 

26. маја  у Заводу, и након неколико безуспешних покушаја извучен је такмичар под 

редним бројем 33. Извучени су најпре такмичари из Инђије, Руме, Старе Пазове. 

Тестирање извученог такмичара обавило се 27. маја,  где је утврђено да особа заиста није 

конзумирала цигарете и да је оставила пушење. Наш победник - такмичар је господин 

Николић Синиша из Лаћарка, рођен 1960. године. Његов пушачки стаж је дуг, чак 44 

године, али је показао и доказао да уз јаку властиту вољу и жељу, у свему може да се 

истраје. Његов подржавалац је била Марија Дражић, такође из Лаћарка. 

 Додела награда и перформанс поводом Светског дана без дуванског дима, дешавао 

се у градској библиотеци и на градском тргу, у понедељак, 31. маја у 12 часова. Све 

заједничке активности спровели су Завод за јавно здравље Сремска Митровица, 

Превентивни центар Дома здравља Сремска Митровица ( Саветовалиште за одвикавање 

од пушења), представници Црвеног крста....Све наше активности пропратиле су и медије 

Сремског округа ( М новине, Сремске новине, локалне радио станице - Озон радио, 

Сремска телевизија) . Имали смо и гостовање на телевизији, у емисији „ Срем на длану“, 

где смо презентовали све активности у оквиру кампање и поводом 31. маја. 

Саветовалиште за одвикавање од пушења ДЗ Сремска Митровица, свакодневно спроводи 

своје активности. Сви домови здравља су обележили овај важан датум. Одржано је велики 

број предавања и едукативних радионица на задати слоган. Обухваћено је заиста много 

деце ( око 350 само тог дана ), затим велики број трудница – њима је такође посвећена 

пажња. Дом здравља Инђија организовао је и изложбу ликовних радова,  а награђени су и 

најбољи ликовни и литерарни радови основних школа. Посебно нам је драго да се Дом 

здравља Ириг укључио у све активности, где је у новоотвореној школи по први пут 

 

 

 

 

 

  



   

  

 

 

 

 

 

 

 одржано предавање. Тога дана подељено је заиста доста пропагандног 

материјала...Упркос лошим временским условима, успели смо да у непосредном контакту 

са пролазницима, суграђанима поделимо информације, одговоримо на постављена питања 

и дамо по који савет. 

 

 

 

         Поздрав,                      

                                  

В.д. начелник центра за промоцију здравља                                       директор Завода 

  

  Др Бранка Малбашић                                                                       Др Ружица Трифуновић   

 

 

Др Нада Зец - Петковић 

Специјалиста соц. медицине 

 

 



   

  

 


